

В Гимназии № 32 прошли игры отборочного этапа по математическому хоккею

- 20 декабря 2025 года на базе ГБОУ Гимназия № 32 «Гимназия петербургской культуры» состоялись две встречи в рамках отборочного этапа турнира по математическому хоккею.
- Обе игры прошли в напряженной борьбе. Несмотря на большое количество острых моментов, защита команд сработала эффективно. В результате матчи между командами школ № 32 и № 642, а также школ № 35 и № 586 завершились вничью со счетом 0:0.
- Заключительные игры отборочного этапа запланированы на январь.

